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RAPORT 
privind propunerea aprobării trecerii unui imobil, din domeniul public al Județului 

Timiș, în domeniul public al Orașului Deta  
 
 

      Având în vedere Referatul de aprobare nr. 14591/17.04.2025, al  

vicepreședintelui Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru Adrian Iovescu, prin 

care se propune aprobarea trecerii unui imobil, din domeniul public al Județului Timiș, în 

domeniul public al Orașului Deta, prezentăm următoarele: 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 74/26.03.2025 a fost retras dreptul 

de administrare al Direcției de prestări servicii Timiș, asupra unor bunuri imobile aflate 

în localitatea Deta, ca urmare a solicitării acestora formulată în adresa nr. 

5106/17.02.2025, motivat de faptul că nu mai desfășoară activități în spațiile respective. 

Pe de altă parte, Consiliul Local al Orașului Deta, prin Hotărârea nr. 

51/25.03.2025, solicită trecerea unor bunuri imobile care au făcut obiectul H.C.J.T. 

nr.74/2025, cotă teren cu construcție – SAD 1 din localitatea Deta, str. Revoluției nr. 11, 

CF nr. 404027, din domeniul public al Județului Timiș, în domeniul public al Orașului 

Deta. Totodată, Consiliul local al Orașului Deta declară bunurile respective ca fiind de 

interes local. 

Scopul solicitării constă în intenția de extinderea a pieței agroalimentare aflată în 

proximitate, prin accesarea de fonduri europene nerambursabile.  

Având în vedere faptul că bunurile imobile din localitatea Deta nu mai servesc un 

scop de interes județean, dar pot continua să fie utile comunități locale, considerăm 

încetarea interesului public județean. 

În temeiul prevederilor art. 173, pct. 1, lit. f) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, motivăm și propunem adoptarea 

unei hotărâri privind aprobarea trecerii unui imobil, identificat în anexa la proiectul de 

hotărâre, din domeniul public al Județului Timiș, în domeniul public al Orașului Deta. 
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